

中国，04/04/2018

## 苏伊士新创建与中国生态环境部固管中心签署协议 把集团在危废管理方面的经验带到中国

2018年3月，苏伊士新创建与中国生态环境部固体废物与化学品管理技术中心（简称“固管中心”）签署公益合作协议（简称“协议”）。这是双方继2014年展开合作后再次延续，旨在为政府部门危废处置管理人员提供完善的危废设施运营和管理经验，并分享苏伊士在全球的最佳案例，藉以推动中国打造优美的生态环境，改善生态环境质量。

根据协议，苏伊士新创建将利用其在国内的危废焚烧厂作为主要的研讨平台，充分运用其在危废处置领域的经验和专业技术，配备合适专业的人员来开展研讨。此外，双方还将通过技术调研和技术信息交流会的方式，对危废处置和运营管理技术进行交流，并评估合作项目的进展以及其他可能开展的新合作项目。

苏伊士亚洲首席执行官郭仕达表示，“我们很荣幸能与中国生态环境部进一步携手合作，我们看到了中国政府致力改善生态环境质量的坚定决心。中国环境治理的积极推进，环境监管和执法之严，也让我们对集团未来在中国的发展充满信心。我也希望，通过危废处置公益项目的合作，把苏伊士在危废处理方面的技术以及在全球的成功经验带到中国，以协助中国解决目前在环保方面的挑战，满足人民对美好生态环境日益增长的需求。”

苏伊士新创建股东苏伊士集团，作为全球最大的环保公司之一，致力于水务和固废管理，目前在全球运营着逾60个废转能项目。在大中华区的固废处理业务遍布内地及港澳台地区，在香港，苏伊士新创建是最大的固废管理运营商，管理着16个固废项目，正在建造的首个有机资源处理设施也将于今年投入运营，每年可处理7.3万吨工商业餐厨垃圾。在内地，苏伊士新创建在上海化学工业区拥有亚洲最大的危废焚烧厂，投资3.5亿元人民币的第三条危废处置生产线已于2017年3月投入使用，年处理能力达12万吨。尾气处理和能源回收两大系统的应用有效实现了循环经济和节能减排的目标；在南通经济技术开发区，苏伊士新创建的危废焚烧装置年处理3万吨危废物及3,300吨医疗废弃物；位于江苏启东、常州及泰兴的三个废转能项目也将于年内投产。



2018年3月，苏伊士亚洲地区固废资源管理首席执行官郭恩堂与中国生态环境部固体废物与化学品管理技术中心主任刘国正签署危废处置设施运营管理公益合作协议。

**媒体联系:**

苏伊士新创建有限公司

林绮云

+853 8299 0491 / +86 153 6376 7713

[eva.lam@suez.com](mailto:eva.lam@suez.com)

**苏伊士**

苏伊士作为资源智慧化和可持续管理的全球领导者,旗下9万名员工遍布世界五大洲。我们提供的水务和固废管理解决方案,能让各大城市和工业优化其对资源的管理,提升其环境和经济绩效并符合监管标准。为了满足日益增长的需求,克服资源质量和短缺的挑战,苏伊士全力投身资源变革。集团充分利用数字化技术和创新的解决方案,每年回收1,700万吨的废弃物,生产390万吨再生原料和7,000吉瓦时的再生能源;在水资源保护方面,集团向5,800万人提供污水处理服务,回用污水8.82亿立方米。苏伊士于2017年的总收益达159亿欧元。

**新创建集团有限公司**

新创建集团有限公司(「新创建集团」;香港股份代号:659)是新世界发展有限公司(香港股份代号:17)的基建及服务业务旗舰,其多元化的业务和投资项目集中于香港及中国内地,涵盖收费道路、环境管理、港口和物流设施、铁路集装箱中心站、商务飞机租赁、设施管理、医疗保健服务、建筑及公共交通。详情请浏览集团网页 [www.nws.com.hk](http://www.nws.com.hk)。

## 苏伊士新创建有限公司

苏伊士新创建有限公司（“苏伊士新创建”）是由苏伊士集团和新创建集团有限公司共同合资组建，其业务涵盖大中华地区的水务管理、固废资源管理、水务工程及咨询四项核心业务。苏伊士新创建与各地的合作项目逾 70 个，旗下 8,000 名员工每天不断努力为当地政府机构及工商企业客户提供创新的解决方案，以应对气候变化和确保可持续的资源管理。目前，苏伊士新创建在大中华区建设了逾 260 个水厂和污水处理厂，向 2,000 万人口供应饮用水，亦是香港固废管理方面的领先运营者，并在中国大陆向 11 个工业园区提供专业的环境管理服务。

## 中国生态环境部固体废物与化学品管理技术中心

作为环境保护部固体废物与化学品环境管理的技术支持单位，固体废物与化学品管理技术中心承担着危险废物污染防治政策法规和标准规范研究工作，开展危险废物技术服务和宣传培训工作。

关于苏伊士新创建更多资讯  
请浏览我们的网页及社交媒体

